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平成２３年度 第１回 福岡市中央卸売市場開設運営協議会青果部会 議事録 

 

１．開催日時  平成２４年１月２３日（月）１４：００～１５：１５ 

２．場  所  福岡市中央卸売市場青果市場管理庁舎３階会議室 

３．出 席 者  福岡市中央卸売市場開設運営協議会青果部会委員 

  ９名（別紙委員名簿参照） 

                欠席：谷健二委員，松下廣基専門委員、倉光専門委員（代理） 

                市側：農林水産局中央卸売市場長 外１６名 

４．傍 聴 人  １名 

５．議  題  部会長及び副部会長の選任 

６．報  告  (１) 新青果市場整備事業の進捗状況について  

(２) 青果市場経営展望の策定について  

７．会議内容 

  青果部会委員の紹介、事務局の紹介に引き続き、福岡市中央卸売市場開設運営協議会

会長あいさつ、中央卸売市場長あいさつ後，平成２３年８月に会長・副会長については

任期満了により，「部会長・副部会長の選任」を行うことになっているので部会長が決

定するまで，慣例により大野委員を議長として議事に入る。 

 

【議題１ 部会長・副部会長の選任について】 

  事務局より，これまでの慣例による大野委員を部会長とする案を説明。 

  部会長が，事務局案のとおりに決定。 

  続いて、事務局より，これまでの慣例による市議会の選出議員を副部会長とする案を

説明。 

議長より笠委員を副部会長とする案が提示され、事務局案のとおりに決定。 

 

【報告事項（１）新青果市場整備事業の進捗状況について】 

  事務局より説明。 

議  長： 「新青果市場整備事業の進捗状況について」の報告について，何か意見・質

問はあるか。 

委  員： なし。 

 

【報告事項（２）青果市場経営展望の策定について】 

  事務局より説明。 

議  長： 「青果市場経営展望の策定について」の報告について，何か意見・質問はあ

るか。 

委  員： なし。 

 

議  長： 本日の議題は以上だが，その他何か意見・質問はあるか。 

委  員： 新市場への都市高速道路延伸と通行料の減免は大きな課題である。課題解決

のために皆さんの協力が必要である。 
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事務局： 都市高速道路延伸については，現在，都市計画決定に向けた環境影響評価の手

続きを行っている。平成２２年秋から２３年夏にかけての現地調査が済み，これ

を基に予測・評価を進めている。供用開始時期は未定だが，判明すればお知らせ

したい。 

事務局： 減免については，一体となって関係業界にあたっていかなくてはならない。し

っかり行動していく必要がある。 

委 員： ７項目の業界要望に対する検討状況はどうなっているか。 

事務局： まずアイランドシティ周辺環境の整備については，新市場開場時までの都市高

速道路延伸は困難と考えているが，渋滞緩和のため交差点改良等の一般道の整備

を進めていく。次に施設使用料増加の抑制については，施設が過大とならないよ

うに努めるとともに，本来の使用料まで 10 年かけて段階的改定を行う。助成措

置については，専有施設整備や引越費用などへの助成を行う予定であるが，ガソ

リン代や高速料金への助成は困難であると考えている。中継所の設置については，

業界と協議機関を設け検討を行っており，その結果をもって判断したい。自然災

害対策については，市場地盤高を嵩上げするなど海水逆流現象の防止やゲリラ豪

雨時の排水対策，防風策を実施する。また市場関係者用地については，市場西側

に２ヘクタール程度を確保する予定である。食の情報発信の場については，イベ

ント広場を確保する。最後に従業員の通勤対策として，駅までのシャトルバス運

行についてバス会社等と協議すると共に，通勤用駐車場について一定期間の使用

料減免を行う。 

委 員： どのような問題があって，見通しはどうか，きちんと説明する必要がある。公

の場でしっかり認識共有を図るべき。情報共有をしっかりやっていく必要がある。 

委 員： 市場だけではなくアイランドシティ全体の発展や活性化につながるような取り

組みが必要。用地取得に手を挙げやすい環境づくりのため，交付金創設を含め価

格の再検討をいただきたい。 

事務局： 用地は港湾局からの売却となるが，市場本体用地と同程度の単価とするととも

に，経済振興局の立地交付金に加え農林水産局による補助金交付を回答させてい

ただいている。現在，アイランドシティ未来フォーラムの提言を受け，港湾局等

で新たな対応を検討中であり，より有利なものとなれば，改めて協議をしていき

たい。 

委 員： 安くというより妥当な価格でなければならない。今の状況が価格に反映するよ

うにして欲しい。 

委 員： 中継所について注目している。中間報告をいただきたい。 

事務局： これまでも協議機関を設け検討を行ってきたが，今後は生産者向けと小売向け

を分けて議論を進めていきたい。生産者向けの検討においては，ＪＡにも入って

いただきたいと考えている。 

 

議  長： その他、何か意見・質問はあるか。 

委  員： なし。 

事 務 局： 各市場の取扱状況を説明。 

議  長： これで福岡市中央卸売市場開設運営協議会青果部会を閉会する。 


